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ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

Ao décimo oitavo dia de dezembro de dois mil e vinte, às nove horas e quinze minutos, na plataforma
Microso� Teams, sob a Presidência do Prof. RICARDO MIYASAKA DE ALMEIDA, realizou-se
a Nonagésima Sé�ma Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária. Es�veram
presentes os(as) professores(as) ÂNGELA PATRÍCIA SANTANA, CHRISTINE SOUZA MARTINS, CRISTIANE
DA SILVA PEREIRA, CRISTIANO BARROS DE MELO, DEBORAH CLEA RUY, GIANE REGINA PALUDO, GINO
CHAVES DA ROCHA, IVO PIVATO, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES, LÍRIA QUEIROZ LUZ HIRANO, LUCI
SAYORI MURATA, MÁRCIO BOTELHO DE CASTRO E TÂNIA RIBEIRO JUNQUEIRA BORGES. Jus�ficaram a
ausência os(as) professores(as) Ana Carolina Mortari, Fabiano José Ferreira de Sant’Ana, Gláucia Bueno
Pereira Neto, Lígia Maria Cantarino, Marcelo Ismar Silva Santana, Paula Diniz Galera, Francisco Ernesto
Moreno Bernal, Líria Queiroz Luz Hirano, Ricardo Titze de Almeida e Rodrigo Arruda de Oliveira. A reunião
foi iniciada com os seguintes informes: 1) o professor Ricardo Miyasaka informou aos presentes que
os professores que u�lizam a plataforma Aprender 1 devem fazer o backup do conteúdo e migrar para
o ambiente Aprender 3, pois o ambiente Aprender 1 será desa�vado a par�r do próximo
semestre. Concomitantemente, entre os dias 21 de dezembro de 2020 a 28 de março de 2021, todos
devem fazer o backup no Aprender 1 e Aprender 3, pois os ambientes serão renovados, fato que ocorrerá
em todos os semestres; 2) O professor Ricardo Miyasaka relembrou a importância de os professores
lançarem as menções dentro do prazo e diretamente no sistema SIGAA, o que deverá ser
realizado até o dia 21 de dezembro. Caso haja o lançamento de alguma menção errada, será necessário
enviar um processo via SEI para SAA/SRD com um pedido de correção. O professor
Ricardo Miyasaka também informou aos presentes que, caso tenham alguma dúvida de como consolidar
as menções, ele postou um manual de consolidação de menções no grupo do Whatsapp dos docentes e
também o deixou disponível no Teams deste Colegiado; 3) O professor informou que alguns
alunos podem ter solicitado o trancamento de disciplinas, entretanto, devido ao volume de
trancamentos que está chegando na SAA, o trancamento pode ainda não ter sido efetuado. Assim, o
professor Ricardo Miyasaka orientou que se algum estudante não tenha comparecido às
aulas, sua menção deve ser registrada como SR, pois o SIGAA só consolida a turma se as menções de
todos os alunos forem registradas; 4) O professor Ricardo Miyasaka informou aos docentes que não é
possível diminuir as vagas de oferta; 5) O professor orientou a todos que entreguem os planos de ensino
remoto, e que nele conste as datas de todas as avaliações, e que a programação das aulas deve ser
registrada no SIGAA; 6) o professor Ricardo Miyasaka informou que o semestre 2020/2 começará no
dia 1º de fevereiro de 2021 e se encerrará em 21 de maio de 2021; 7) O
professor também comentou sobre a portaria do MEC 1038, a qual permite as aulas presenciais a par�r
do dia 1º de março de 2021, assim como a con�nuidade das a�vidades remotas “enquanto perdurar a
pandemia”; 8) O professor informou que os Colegiados são obrigados a informar todos os pré-requisitos
que serão quebrados para o semestre 2020/2; 9) A professora Luci Murata informou que a minuta
da curricularização das a�vidades de extensão foi aprovada na úl�ma reunião do CEPE. A princípio, o
prazo para a implementação dessas a�vidades no currículo é 31 de dezembro de 2021, sendo que há
uma proposta de adiamento, contudo, sem previsão de data de votação e homologação da proposta,
assim, aquele é o prazo a ser trabalhado a princípio; 10) a professora Luci Murata informou, ainda, que
foi aprovado uma resolução de con�nuidade das ações de extensão na Câmara de Extensão, adequando-
se as ações à pandemia. Desse modo, todas as a�vidades serão remotas (com exceção das a�vidades
relacionadas à pandemia) e todos os projetos deverão ser adequados a esta resolução; 11) A professora
Luci Murata lembrou a todos os presentes que possuam projetos de extensão que é necessário renovar o
projeto no SIGAA, incluindo os relatórios parcial e final; 12) O professor Ricardo Miyasaka informou que
incluiu as disciplinas desmembradas como pré-requisitos de disciplinas que normalmente requerem as
disciplinas originais. O primeiro item de pauta foi a leitura e aprovação da ata da 96ª Reunião do
CGVET. Ata aprovada, com as devidas alterações, com duas abstenções. O segundo item de pauta foi a
análise dos pedidos de bancas remotas de apresentação de TCC’s dos(as) estudantes Fernanda Correa
Rocha, Gisele Passos Lacerda, Marina Lima Miranda, Lívia Thayane da Silva Cunha, Viviani Ne�o
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Domingues, Nanci Sousa Nilo Bahia Diniz, Ariádine Barcelos Pinheiro, Luiza Ferreira de Almeida
Gomes e Carolina Figueiredo Frade. O professor Ricardo Miyasaka explicou que essas bancas devem ser
aprovadas pelo Colegiado, pois a Coordenação está seguindo a resolução do CEPE, apesar de não
concordar com essa burocra�zação. As bancas foram todas aprovadas por unanimidade. Assim, o
professor Ricardo Miyasaka apresentou uma proposta da professora Lígia Cantarino, de que o
Colegiado faça um acórdão para que todas as bancas remotas já sejam aprovadas para o semestre
2020/2. Proposta aprovada por unanimidade. O terceiro item de pauta foi a nomeação da nova Comissão
para A�vidades Complementares. O professor Ricardo Miyasaka pediu que os presentes se
voluntariassem para compor esta Comissão, a qual é formada por seis docentes (três �tulares e três
suplentes). Como não houve voluntários, o ponto de pauta não foi votado e o professor sugeriu que caso
não haja voluntários na próxima reunião, os nomes poderiam ser sorteados, salvo os docentes que
fizeram parte da atual comissão. Adiamento da formação da comissão e possível sorteio dos nomes dos
componentes aprovados por unanimidade. O quarto item de pauta foi a discussão sobre os estágios
supervisionados no período 2020/2. O professor Ricardo Miyasaka informou aos presentes que a
resolução do CEPE autoriza a realização de estágios e trabalhos de conclusão de curso com a�vidades
presenciais, desde que aprovadas pelo Colegiado do curso. Ele explicou que o Colegiado deveria decidir
se o curso ofertaria a disciplina Estágio Supervisionado ou condicionaria a oferta à progressão para a
Etapa 2 de Recuperação. Oferta da disciplina Estágio Supervisionado aprovada por unanimidade. Em
seguida, o professor informou que os professores que não quiserem ofertar turmas na disciplina Estágio
Supervisionado devem enviar um e-mail com essa orientação até o dia 30 de dezembro de 2020, para
que fossem realizados os ajustes na oferta. O quinto item de pauta foi o planejamento da oferta
condicional para a Etapa 2. O professor Ricardo Miyasaka iniciou a discussão apresentando o calendário
de matrícula ao Colegiado, bem como as condições de oferta de disciplinas presenciais, caso o CEPE
aprove a progressão para a Etapa 2. Dessa forma, o professor Ricardo Miyasaka propôs
que fosse aprovada a oferta da disciplina Clínica Médica de Animais de Companhia 1 Prá�ca de forma
antecipada, caso o CEPE aprove a progressão da Etapa de Recuperação e o HVet de pequenos animais
reabra. Oferta aprovada por unanimidade. Neste momento, o professor Ricardo Miyasaka teve um
problema com o computador e a reunião foi encerrada às dez horas e quarenta e sete minutos, da qual,
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva, Secretário do Curso de
Graduação em Medicina Veterinária, e Ricardo Miyasaka de Almeida, Presidente do Colegiado do Curso
de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 02/03/2021, às 16:29, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Miyasaka de Almeida, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 24/03/2021, às 16:06, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 6381110 e
o código CRC 7A08F565.

Referência: Processo nº 23106.024127/2021-74 SEI nº 6381110


